

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起  
齐鲁晚报·今日菏泽曹县金典服饰有限公司总经理张洪征  
农村青年创业致富的“领头雁”

## 【人物简介】:

因喜好网络购物,他弃医从“商”,回乡创业。“达则兼济天下。”自己的淘宝网店迅速发展时,他开始带动更多村民创业致富。

本报记者 李德领

自信、自立、自强,让张洪征的事业越走越宽。在他的淘宝网店开始迅速发展时,许多附近村民和返乡青年上门来请教

经验,带动更多村民创业致富变成了张洪征的心愿。吸纳、鼓励农村困难妇女和下岗女工再就业,经过培训使她们掌握了一技之长;同时,还积极组织村民上电脑培训班学习网上开店、网络营销等,张洪征总是积极把自己的经验分享给大家,特别是返乡的大中专毕业生。至今,有200多附近村民经过他组织的培训后自己创业,先后办起服装裁剪或服装加工、淘宝店等。

张洪征还热心公益事业,诚心诚意帮助社会上需要帮助的人,牵头筹资20万元,修补里程2公里的淘宝村公路;响应“慈善之光”善行曹县大型公益活动,牵头组织大集乡淘宝商会及其他爱心人士,为曹县

贫困大学生、孤儿共捐款12万元。

2013年12月27日,为了深入探讨淘宝村的发展模式,推动中国农村电子商务的快速发展,阿里巴巴集团研究中心及浙江省丽水市人民政府在丽水联合举办“首届中国淘宝村高峰论坛”,张洪征代表全国14个淘宝村之一的张庄村应邀参与;2014年10月份,张洪征代表曹县本地电商,作为特装展示参加了山东网络商品博览会。

2014年3月份,张洪征被共青团菏泽市委特聘为菏泽市农村青年创业致富“领头雁”项目创业导师,2014年获得菏泽市“十佳创业之星”称号,2014年9月被曹县县政府授予其“曹县十大杰出青年”荣誉称号。



张洪征

达则兼济天下,富则情系于民

开发区人民检察院女检察官马玲  
真心守护,让老百姓真实感触到公正

## 【人物简介】:

用责任与执着守护公正,用工作延长生命的长度。从事基层检察工作17年,她办理各类刑事案件1700余件,准确率100%,为国家挽回经济损失6000余万元。

本报记者 邢孟

从检17年,马玲与病魔抗争了14年。14年前,被确诊患上了一种非常凶险的血液系统疾病,但她以坚韧的意志力与血液病抗争,依然默默地坚守在基层刑检办案一线。

2013年春节期间,她接

手了一件银行职工挪用资金,给银行造成直接经济损失达1000万元的案子。眼看胜利在望时,马玲却因剧烈的头痛、呕吐被送往医院,“血压135-185!”而后由于长期服用药物治疗血液病,对肾脏造成了损害,马玲被确诊患上了肾上腺性高血压,需要住院接受治疗。为了把案子办好,马玲将住院通知单悄悄地揣起。最终,该案全部涉案人员均被依法提起公诉,经济损失被全部挽回。

2011年9月,马玲办理的王某贪污案,案情复杂,涉案金额达200余万元,所涉及的账外资金达数亿元,影响重大,广受关注。

“你年纪轻轻,前途远大,我给准备20万,你高抬贵手吧!否则会吃亏的!”在该案审查期间,马玲接到了威胁电话。“别说20万,再多的钱,你也买不起我心中的法律!”马玲坚决回击。即使面

对王某的当庭翻供,马玲也有理有据一一驳斥,最后,法院采纳了起诉意见,判处被告人王某某有期徒刑13年。

从检17年,马玲执着地守护着公正:审查逮捕案件1300余件,审查起诉案件300余件,立案监督案件57件,疑案难案200余件,没有一件因办案不公被投诉,没有一件因处理不当而引发矛盾,就连犯罪嫌疑人也送来锦旗或专程前来感谢,她以行动让老百姓真实的感触到了公正的存在。

17年来,马玲遇到了各种各样的案子,不管是大案要案,还是群众的琐碎小事,她都用同等的态度认真负责地对待。面对犯罪嫌疑人,她利剑在手,秉公执法;面对弱势群体,她用自己的真诚与关爱让他们如沐春风;面对威逼利诱面前,她正义在胸,无私无畏。她全心工作,无怨无悔,用法律与真情守护老百姓的公正。



马玲

『哪怕有一线希望工作也要坚持到底』

牡丹区检察院派驻皇镇检察室  
真情融入,扎根培土接地气

## 【团队简介】:

接地气、惠民生,牡丹区检察院派驻皇镇检察室将法律监督的触角真正深入到了基层,成当地百姓的“贴心人”。

本报记者 邢孟

“有检察室的监督,我们更放心了!”今年4月份,皇镇检察室接到反映,该镇一小型化工企业无证经营,向地下排污。事关群众饮水安全,检察室干警当即与派出所、环

保、安监部门工作人员联系并相继到达现场,检察干警们首先安抚周边群众,然后执法部门对该企业无证经营进行查封,并提取水样送检。水样检测结果表明,未发现化工残留,水质达到饮用水标准。当日,检察室干警就召集企业周边群众代表及时通报了这一结果,让群众吃了定心丸。

“看到了这瓦蓝瓦蓝的大晴天,这眼睛亮了,我这心里更亮了,十几年了,从来没这样高兴过。”沙土镇赵平坊村的王爱云老人今年78岁,已经患白内障10多年了,由于眼睛看不清,给老人的日常生活造成了严重的影响。皇镇检察室了解到老人的情况后,发现辖区内有不少白内障患者因生活困难得不到及时的治疗。为此,2013年10月,

皇镇检察室组织开展了辖区内白内障患者免费治疗活动。13名白内障患者进行了手术,筛查、检查、交通、手术、住院等治疗过程中,患者及家人没有交纳任何费用。

皇镇检察室现有工作人员7名,其中,检察官1人,事业编制干警3人,辅助人员3人。就是这7个人,在两年的时间里跑遍了皇镇、安兴、沙土三个乡镇的每个社区、每个村庄。他们在走访中不带杯子、不擦凳子、不打幌子,真正融入到老百姓中,不以走访的名义走过场,实地了解老百姓诉求,为老百姓干好事、干实事。无论是执法监督、法制宣传还是化解矛盾纠纷,他们都冲到第一线,“扎根培土接地气,服务百姓惠民生”,用自己的实际行动践行者“崇文尚德、务实图强”的菏泽精神。

牡丹区检察院  
派驻皇镇检察室

『打通服务群众“最后一里地”』